
A  rajzokat  2001.  március  31-ig  kérjük  megküldeni  egyesületünk  postacímére:  Erdélyi
Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 1251. Budapest Pf. 70. Telefon: 201-10-11. Kérjük a
rajzok  hátoldalára  írják  rá  az  alkotó  nevét,  címét,  telefonszámát  és  születési  dátumát.  A
beküldött alkotásokat neves művészek bírálják el korcsoportonként és tesznek ajánlást I. II. és
III. díjra, amelyeket az EÖGYKE elnöksége komoly ajándékok kíséretében oszt ki a májusra
tervezett  rajzkiállítás  megnyitóján.  A  megnyitó  műsorához  várjuk  közösségünk  ifjú
korosztályainak  jelentkezését  a  témához  illő  verssel,  prózával,  zenével  is,  ezt  ugyancsak
március 31-ig kérjük jelezni - a fenti címen, a jelzett módon.

---
Meghívó

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület  (1015. Budapest Donáti u. 7/a)
március 13-án, kedden du. 17 órakor nyitja meg

"Az 1848-49-es szabadságharc magyarörmény hősei" 
c. kiállítását a

Budapest I. Fő u. 28. szám alatti kiállító teremben. 
Bevezetőt mond dr. Issekutz Sarolta elnök.
A kiállítást rendezte dr. Benedek Katalin és Dávid Csaba.
A kiállítás március 20-ig tekinthető meg du. 15-I8 óráig.

******
Bem a háromszéki hadszíntéren 1849-ben

Március: a 48-as forradalom és a szabadságharc...
Ezúttal Kovács Endre történész Bem a magyar szabadságharcban című, 1979-ben kiadott,
nagyszerű könyvéből vett két idézettel emlékeztetünk az erdélyi, pontosabban a székelyföldi
hadszíntéren történtekre.

A január 5-i árapataki egyezmény korántsem vetett véget a székelység nyugtalanságának, fel-
fellobbanó harcának. Hogy a székelyek hazafias felbuzdulása ki ne aludjék, arról maga Bem
tábornok is gondoskodott, ott voltak megbízottjai Háromszéken, élesztgették a függetlenség
eszméjét. Folyt az új egységek alakítása, az ágyúöntés, fegyverkezés, harcra készülődés. Az
osztrák hadvezetés tehetetlennek bizonyult a székelységgel szemben és félelem között élt a
szebeni  és  brassói  polgárság  is.  Marosvásárhelynek  Bem  által  történt  elfoglalása  és  a
szőkefalvi ütközet után a két fenyegetett városban aligha láttak más kiutat, mint az alkudozást
a székely vezetőkkel, de ez nem állíthatta meg a már elindult folyamatot.
/.../
A székelyföldi katonai szervezkedés élén álló Gál Sándor fontos feladatnak tartotta, hogy az
osztrák tisztek által behálózott csíki székelyeket megnyerje a magyar ügynek. Január 20-án
indult  el  Marosvásárhelyről  egy osztály  Kossuth-huszárral,  egy ágyúval  és  a  háromszéki
gyalogos-századdal  Csíkba,  ott  az  osztrák  tiszteket  megfutamította,  a  régi  fegyverviselő
székelyekből gyorsan csapatot alakított.
Pár nap alatt 10 000 főnyi haddal vonult le Sepsiszentgyörgyre, ahol a háromszéki csapatok
egyesültek vele.

(Kovács Endre idézett mű, 139. oldal)

******
Februári klubest

A Fővárosi  Örmény Klub február  15-i  találkozóján  Az 1001 tornyú ANI templomai  és
építészeti formái a Kárpát medencében címmel hallhattunk igen érdekes előadást, amelyet


